

## CONGRAD ПРОЈЕКАТ НА ВИСОКОЈ ПОСЛОВНО-ТЕХНИЧКОЈ ШКОЛИ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У УЖИЦУ

Висока пословно-техничка школа струковних студија је партнер у реализацији ТЕМПУС пројекта CONGRAD под покровитељством Европске уније. Пројекат под називом - Спровођење истраживања о дипломираним студентима и побољшање Алумни сервиса за унапређење стратешког менаџмента и побољшање квалитета - ради се због сталног побољшања у образовном процесу унутар установа. CONGRAD има за циљ да оствари генерални увид у специфична стања транзиције од високог образовања до тржишта рада појединих земаља у окружењу и оспособљавање за доношење одлука на основу чињеница које се прикупљају.



Учесници у пројекту

## Стална веза са бившим студентима

**- Ми имамо добро развијен систем за прикупљање података у школи, а додатно студенти који су дипломирали 2007. и 2012. године дају нам податке о дужини чекања на посао и ако раде како им је на радном месту, - рекао је мр Милован Миливојевић, координатор пројекта**

Чињеница је да су студенти добро организовани и само анкетање и истраживање се већ спроводи.

- Ми имамо добро развијен систем за прикупљање података у школи, а додатно студенти који су дипломирали 2007. и 2012. године дају нам податке о дужини чекања на посао и ако раде како им је на радном месту. Ми желимо повратну информацију како би та искуства могли да искористимо и да из године у годину пратимо тај тренд, оценио је Миливојевић.

Тако да будућем периоду школоваће се кадрови који ће моћи да се брзо запосле и да живе од свог рада, што је драгоценост и за ову образовну установу.

Директорка школе проф.др Љубица Диковић истичући значај овог пројекта рекла је да у временском размаку од пет година пратиће се даљи рад студената. А о самом пројекту и о досадашњим резултатима говорила је и Јана Нолер, заменик главног координатора пројекта са Универзитета у Биле-

филду. Она је рекла да је - до сада је на Високо пословној школи попуњено доста упитника али је ово прилика да позове све који то нису учинили да посету сајт и да дају одговоре.

Теренски рад почео је у марту 2013. године и до сада према подацима учесника задовољавајући је број одговора у оквиру пројекта, али су изражена и очекивања о сталном повећању анкетираних дипломираних студената

Поред ужичке школе у овом пројекту учествују и друге институције из Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине као и четири Европске уније из Немачке, Чешке, Финске и Шпаније.

- Висока пословна техничка школа струковних студија учествује у пет



Мр Милован Миливојевић, координатор

- Ово је обимно истраживање а додатно истичемо да је обухваћен шири простор са 40 хиљада студената. Само истраживање траје од 2011. до 2014. године а за нашу институцију је од огромног значаја јер ћемо имати статистичку слику са терена за развој будућих програма - рекао је мр Милован Миливојевић, координатор пројекта. Он је додао да искуства која се стичу током рада на пројекту су драгоценост јер желе да формирају тзв. алумни базу односно умрежавање студената оних који су дипломирали и да то буде међусобна подршка током наступа на тржишту.

Школа је ту да помогне како би се створила база односно информациони систем за дипломиране студенте ради остваривања лакше комуникације, али и да се подржавају за лакше налажење посла.



Јана Нолер са Универзитета у Билефилду

ТЕМПУС пројекта и они увек доносе бенефиције за школу попут модернизације програма сагласно са европским, затим мобилност студената и професора, опремање лабораторије, - истакла је проф.др Љубица Диковић, директорка школе.

Говорећи шта је тренутно актуелно навела је у оквиру једног пројекта акредитују студијски програм за медије и дигиталну телевизију а партнер је ТВ Лав. Очекују акредитацију ове године а то би било јако занимљиво студентима који имају афинитета према медијима, новинарству и информатици.

Закључено је да учећи од европских универзитета у школи очекују да ће та искуства пренети и овде и тако подићи институцију на још виши ниво у рангу универзитета.

Д. Цвијовић